

k线图怎么看？如何看k线？ - 懂得

k线图怎么看？对于初入股市的朋友来说，那些红红绿绿的K线图确实让人眼花缭乱，摸不着头脑，下面介绍一下看K线图的方法。掌握怎样看K线图是学习股票的第一步。

跟K线由开盘价,收盘价,最高价和最低价组成,开盘价与收盘价之间是实体部分,当收盘价高于开盘价时,代表股价上升,这种K线叫做阳线,实体部分用红色或空白表示。当收盘价低于开盘价时,代表股价下降,这种K线叫做阴线,实体部分用绿色或黑色表示。实体以上的线叫做上影线,实体以下的线叫做下影线。K线的实体部分和上下影线的不同长短代表着多空双方力量对比的强弱。

K线图是炒股入门知识中最重要的股票知识，也是所有股票知识中的基础。看K线图不能只看一两条K线,而应多条线连起来看,看的线越多,方向越清晰。想要了解更多，可以进入通过各类渠道学习，例如书籍、网站等。

K线图是一个新手入股市必须学会的股票知识，但是有一些法则，也是需要去熟悉学习的，比如底部引爆选股法。通过这个方法所选个股的获利空间是比较大的，对于短线抓获把握性也更强。在简单的讲解底部引爆选股法之前，我们先来看一下，近期通过底部引爆选股法则选出来的几只个股的战绩如何。

1.启迪古汉

讲解：启迪古汉是玄阳在8月20号通过底部引爆选股法选出来的，当时收到了底部的信号提示，玄阳果断在好友圈（w300117）发文提示买入。过了不久，又出现了引爆的信号，玄阳提醒各位抓紧机会买入，果不其然，没过几天启迪古汉就开涨，短短七天涨幅已经到百分之二十三了。

2.山东矿机

讲解：山东矿机就厉害了，玄阳在8月6号的时候，通过底部引爆选到了它，在8月7号之时，就收到了底部的信号提示，玄阳发动态到好友圈（w300117）提醒各位买入。到现在，短短二十天，已经有百分之三十六的收益了。还是要恭喜一下把握到的朋友，你们的信任，始终是对玄阳更好的支持！

肯定有朋友想要知道这套选股法的口诀，玄阳也不会藏私，你们找到我后，我不仅会把底部引爆的技巧和指标传授给你们，还会分享几支成长比较不错的个股给各位，非常适合新手操作。

如何看K线？

怎么看K线，K线又叫蜡烛图，是我们每天在看盘时都会接触到的。

但怎么看K线，或者说K线应该怎么看，可能市场上的绝大多数人都不知道。可能咱们很多朋友，都记住了很多的K线或者说蜡烛图形态，比如锤子线、上吊线、乌云盖顶等等，但在实际交易中，如果按照这些形态交易，却往往结果不如预期。

问题的关键在哪里，是这些形态不管用吗，但这些形态已经有接近几十年的运用历史了，如果真的不管用也不会流传这么长时间，所以问题的关键可能还是在我们的用法之上。

那么该怎么看K线，该怎么用K线，这里面有几个大坑，需要我们去注意规避，下面就来聊聊在看K线时可能会碰到的坑。

首先，我们经常接触到的K线蜡烛图形态，基本上都是反转形态，

比如，锤子线、上吊线、乌云盖顶、看跌吞没等等，这些都是反转形态。

反转形态是指当前趋势可能会出现反转，这里就是我们所碰到的第一个坑，这些反转形态之前，必须要有可供反转的趋势。

也就是说，如果出现锤子线、启明星，看涨吞没这些疑似形态时，我们不能只看形态就开始判断，而应该看之前是否存在明显的趋势。

锤子线、启明星、看涨吞没这些形态都是跟在下降趋势之后才能进行反转形态的识别，如果这些形态之前没有下降趋势，那么是不能够识别为看涨的反转形态的。

比如，这个例子，方框内的蜡烛图，实体很小，下影线长度是实体长度的两倍以上，看起来好像是锤子线，但先不要忙着识别，先看看之前是否存在下降趋势，如果存在下降趋势，才能识别为锤子线反转形态，如果不存在下降趋势就不能识别。

这个不是锤子线

再来看这个例子，从形态上看，和上一个图中的锤子线，很像，都是实体很小，而下影线很长，达到了实体长度的两倍以上，但现在还不能识别为锤子线，因为还没有看，它之前是否存在下降趋势，从图上看，这根K线之前并没有下降趋势，所以这个K线不是锤子线，自然也就没有看涨的反转意义。

那么看K线的第二个坑是什么，继续来看反转形态，反转形态意味着之前的趋势可能会发生反转，这个时候我们最容易理解为价格就会立马上涨，但反转意义真正的意义不是如此。反转形态意味着之前的趋势完结了，价格可能会转为横盘再选择方向；也可能在震荡后，继续下降，或者在出现反转形态后立即上升。反之亦然。

反向反转形态出现后可能的三种走势

很多朋友看到这里，就会觉得，那反转形态有啥意义，说了等于没说。想不要急，继续往下看，反转形态意义是告诉我们之前的趋势已经结束了，后续价格可能会重新面临方向。

所以，当我们基于反转形态买入，真正立即上涨的概率只有30%，那么结果不如预期就很正常了。那只有30%的概率会反转，这反转形态还有意义吗？

当然有了，因为我们还有一个配合反转形态的大杀器没有用，反转形态只有在搭配这个大杀器的前提下，才能发挥出应有的威力。

这个大杀器，就是价格的主要趋势。

在看K线的经典之作，也就是《日本蜡烛图技术》中有一句最重要的话，唯有当反转信号所指方向和主要趋势方向一致时，才能据此开立头寸。

什么意思呢，就是说，我们只能在主要趋势上升时，才能基于K线蜡烛图反转信号买入，如果主要趋势下降，那么哪怕出现K线蜡烛图反转信号我们也不能买入。

这些反转形态可以进场吗？

可以看到，在上图中，依次出现了启明星、大阳线看涨、锤子线三个K线蜡烛图反转信号。而且当前趋势也都是下降的，可以识别为反转形态。

但如果基于这些反转形态进场，那么结果可能不太愉快。因为，最重要的主要趋势是持续向下的，所以我们不能进场。

这也就是看K线时，最重要的一点，看K线蜡烛图也要注意其所处的大环境，不能脱离价格的大趋势来看K线，更不能逆势而为。

最后，回到我们之前的那个问题，如果反转形态，只有30%的概率会立即反转那还有存在的意义吗，当然有了。因为，反转形态意味着之前的下降趋势已经结束，而由于主要趋势是向上的，所以我们在主要趋势上升时，基于K线蜡烛图反转形态回

调买入，是具有正期望的。

本质上，并非是一两根K线蜡烛图，推动了价格的反转，而是之前浩浩荡荡的趋势，而K线蜡烛图只是一个引子而已。

所以，在今后我们看到一个K线蜡烛图反转信号时，先想想《日本蜡烛图技术》中那句最重要的话，唯有当反转形态所指方向与主要趋势方向一致时，才能据此买入。

希望大家都能够熟练掌握蜡烛图，学会看K线，能够通过蜡烛图把握到回调买入的机会，赚个盆满钵满。

感谢阅读，欢迎关注、点赞、转发，您的认可是对我回答最大的支持！

长风金融，一个有专业、有深度、有诚意的时势金融大号。在这里，穿透信息的迷雾，在这里，发现真实的市场。长风是资深金融从业者，历经多轮牛熊，在多个金融领域都有丰富的市场经验，擅长龙头机会的把握，关注长风，发现真正有价值的机会，别再错过后悔。